



# 菏泽市银行业协会发布倡议书

## 助推“行业规范建设深化年”活动向纵深开展

为积极响应山东银保监局“行业规范建设深化年”活动号召,有效巩固“行业规范建设年”工作成果,不断提高银行业依法合规经营能力,推动银行业实现高质量发展。6月12日,菏泽市银行业协会从四个方面对“行业规范建设深化年”活动的深入开展提出了倡议。

强化思想认识,提升活动质效。开展“行业规范建设深化年”活动是打赢防范化解金融风险攻坚战、巩固治乱成果、服务实体经济

济、金融反腐,推进银行业高质量发展的重要举措。各会员单位要自上而下形成统一的思想认识,按照深化年活动方案提出的“一条主线、两个导向、四个提升”要求,多措并举、精准发力,扎实提升活动质效。

制定宣传方案,营造浓厚氛围。为营造浓厚活动氛围,各会员单位要根据自身实际,制定本系统配套宣传方案,做到“月月有主题,全年都精彩”。菏泽市银行业协会将充分利用协会报纸、网站、微信

公众号等内部交流平台,集中加强对外宣传。各会员单位可根据实际情况协调辖内主流媒体,营造宣传声势,主动发声,展现业界良好形象。

提高执行能力,推动活动全覆盖。各会员单位要组建“专班”,高管人员要做好表率,按照“行业规范建设深化年”要求,进一步提高执行能力,带动从业人员实现遵规守纪、合规操作。同时要以“三基工程”为主基调,推动活动向基层延伸,确保业务、岗位、职责、人员“全

覆盖”“无盲区”。

培育合规文化,筑牢发展根基。在全面提升银行队伍合规素养,全员树立合规文化理念上,各会员单位要持续开展“一把手”讲合规、高层带头推合规的文化氛围。组织开展多样合规宣导,深化合规理念,持续营造合规文化浓厚氛围,将“行业规范建设深化年”活动内化于心、外化于行,构建“不敢违规、不想违规、不愿违规”的长效机制,筑牢发展根基。

通讯员 黄广轩



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2020年6月16日  
星期二

主办: 今日

菏泽市银行业协会

□编辑:董梦婕 □组版:皇甫海丽

## 工行菏泽分行“春笋行动”初见成效

今年以来,工行菏泽分行深入贯彻落实省行“春笋行动”

发展方案,不遗余力加大对优质制造业的支持力度,取得较好成绩。截至5月末,该行制造业贷款余额97.9亿元,较年初净增13.4亿元,净增全省排名第一。

夯实制造业战略性客户。辖区内各支行按照省行下发的战略性客户名单,第一时间进行高层对接,制定营销计划。锚定方向,靶向施策,提前做好安排,在充分客户资金需求的前提下,更加优先营销中长期贷款和信用方式贷款。

突破制造业竞争性客户。通过开展“春笋行动”,重点利用科创贷、技术提升支持贷款、

供应链等产品,做好有结余授信的制造业竞争性客户营销工作,配套综合化营销方案,配齐结算产品,不断提升客户贡献度。

抓好中长期贷款投放。对11个省重大建设项目、18个首批新旧动能转换优选项目、11个“双招双引”项目及4个补短板项目,该行逐个对接,实现穿透式营销,加强全流程管理,确保限突破。利用总省行对优质制造业企业名单内客户实行分类贷款利率定价授权政策,发挥价格优势,加大对头部企业中长期流贷的营销。

培养业务骨干。按照“每家支行不低于1人”的配置标准,建立一支20人左右的熟悉先进

制造业产业特点的复合型人才队伍。加强业务培训,提升业务骨干的业务能力。同时,建立微信群,交流在业务办理过程中遇到的问题。

防范化解风险。一是完善客户准入及项目预审机制,提高制造业优质企业及优质项目业务办理效率,防止“病从口入”。二是强化监测,对存在偏离实体经济、盲目扩张、过度融资等行为的制造业企业,保持审慎态度,加强贷款资金流向监控,防范道德风险。三是加快不良贷款处置。进一步发挥前台部门在清收处置过程中的作用,加大处置力度,提高资产质量。

通讯员 蒋小鹏

行业规范建设深化年 菏泽银行业在行动

莱商银行巨野支行

扎实推进

“行业规范建设深化年”活动

日前,围绕“深化行业规范建设、牢记合规发展理念”主题,莱商银行菏泽巨野支行组织开展了行长讲“合规”暨员工“身边的风险”分享交流会。

会上,莱商银行菏泽巨野支行行长刘圣明从菏泽银保监分局印发的《行业规范建设深化年工作要点》和莱商银行菏泽分行制定的《行业规范建设深化年活动实施方案》入手,重点讲解了合规理念及其重要性,并为员工讲述了一系列银行业典型案例,要求员工正确看待合规与发展的关系,树立“发展讲合规、合规促发展”的理念,严格按照“行业规范深化年”的要求,扎实推进各项工作。

随后,该支行员工踊跃发言,结合岗位实际,分享了身边容易忽视但易发生的风险问题。信贷科长赵亮围绕合同签订、客户风险识别等工作细节,分享了一个个鲜活的典型信贷案例,提醒同事以合规为准绳、细节处控风险;会计主管安文文结合柜面工作经验,提示了一系列合规工作要点,曾在菏泽分行担任反洗钱管理员的袁明伟针对反洗钱工作,为同事们梳理了客户身份识别及高频、大额转账等方面的风险要点。

整场交流会下来,员工们广泛发言、积极参与,取得了良好的交流学习效果,进一步提升了员工在合规发展方面的认识水平。下一步,莱商银行菏泽巨野支行将严格按照监管部门及总分行要求,扎实推进“行业规范建设深化年”系列活动,切实提升员工合规发展理念,提升本行规范化管理水平,为各项业务审慎稳健发展提供坚强保障。

通讯员 魏蒙 刘玉琪

浦发银行菏泽分行  
组织开展运营员工  
“录像回放找得失”活动

近日,浦发银行菏泽分行组织开展运营员工“录像回放找得失”活动,运营管理部组织网点运营员工下午下班后轮流到监控室观看自身的业务监控录像,查找6S管理执行方面、服务“七步曲”和“四个一”执行方面、业务合规操作执行方面存在的问题。通过查看监控,查找薄弱环节,总结经验教训,杜绝屡查屡犯问题发生。

针对员工录像回放发现的问题,该行利用晨会的时间,组织进行服务七步曲的演练,通过柜员模拟办理业务的真实环节与流程让大家对柜员服务进行点评,及时指正不规范行为。同时,加强业务操作流程学习,使每个柜员熟练掌握办理业务的流程,杜绝问题和差错发生,防范操作风险。

通过开展此项活动,使该行柜员意识到自身平时工作中的不足之处,能够有针对性进行改进,为客户提供更优质高效的服务,树立热忱服务的良好窗口形象,进一步促进了网点效能的提升。

通讯员 付延辉



## 农行菏泽分行金融服务车驶进村

6月13日,农行菏泽分行柔性服务团队联合农行巨野县支行,放弃周末休息时间,将设备先进、功能齐全的移动金融服务车进驻巨野县龙堌镇耿庄村,开展上门金融服务,将农户信息建档、强村贷、惠农通、掌银、聚合码等最新最便捷的助农、惠农服务送到农民的家门口,用实际行动诠释农行金融扶贫、用心服务三农的新理念,全方位助力“五覆盖一力争”金融服务活动深入开展,受到老百姓的欢迎。

通讯员 李志联 王方奇 周波



行与中国移动菏泽分公司的合作关系将更加紧密,在党建引领下,通过双方的共同努力,必将实现银企共赢、协调发展。

签约仪式最后一项,双方党委书记共同签署了“党建和创”共建协议,双方党务工作负责人签署了廉洁伙伴协议书。中国银行菏泽分行一行参观了

移动公司5G展厅。

此次合作协议的签署,既是双方长期以来密切合作的丰硕成果,更是加强银企合作的崭新起点。根据协议内容,双方将围绕理论学习、组织同建、品牌同筑、服务同行、成效同享等多个方面开展“党建和创”共建合作。

通讯员 贾国盼

## 中国银行菏泽分行与菏泽移动公司 签订“党建和创”共建协议

近日,中国银行菏泽分行党委与中国移动菏泽分公司党委签订“党建和创”共建协议,掀开银企深化合作崭新一页。

签约仪式上,中国移动菏泽分公司党委书记刘作鹏致辞,介绍了中国移动菏泽分公司的概况、党建工作开展情况,对菏泽中行长期以来的支持表示衷心感谢,对双方“党建和创”共建仪式的举行表示热烈欢迎。

随后,中国银行菏泽分行党委书记、行长孔令国致辞,介绍了菏泽中行的概况和党建工作开展情况,回顾了中国银行和中国移动菏泽分公司多年来合作共赢的历程。他指出,通过建立党建共建关系,中国银行菏泽分